Об итогах работы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края по укреплению межнационального и межконфессионального согласия, профилактике межэтнических конфликтов и проявлений экстремизма на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края в 2020 году и задачах на 2021 год

Благодарненский городской округ исторически сложился как полиэтнический с преимущественно русским населением. 
Порядка 90 % населения составляют православные. Вместе с тем, доля народов, традиционно исповедующих ислам, с каждым годом увеличивается.
С целью укрепления межнационального и межконфессионального согласия, профилактике межэтнических конфликтов и проявлений экстремизма администрация на постоянной основе проводит мероприятия по с представителями различных национальностей и конфессий. 
Задачи, которые ставила администрация по укреплению межнационального и межконфессионального согласия, профилактике межэтнических конфликтов и проявлений экстремизма на территории Благодарненского городского округа  в 2020 году, выполнены.
Планирование, организация и осуществление мероприятий в сфере профилактики терроризма и экстремизма, межнациональных (межэтнических) конфликтов, укрепление межнационального и межконфессионального согласия осуществлялось путем проведения государственных праздников, посвященных празднованию Дня Победы (09 мая), Дня славянской письменности и культуры (24 мая), Классика туркменской литературы Махтумкули Фраги, Дня России (12 июня), Дня Государственного флага Российской Федерации (22 августа), Дня солидарности в борьбе с терроризмом (03 сентября), Дня народного единства (04 ноября) и вовлечения наибольшего количества жителей разных национальностей и конфессий.
В связи с действием ограничительных мер, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, все мероприятий проводились в режиме онлайн.
Организация взаимодействия с общественными и религиозными организациями, правоохранительными органами, по вопросам охраны правопорядка, обеспечения общественной безопасности и межэтнического согласия и мира обеспечивается не только ежеквартальными заседаниями этнического Совета Благодарненского городского округа и советов мира и дружбы при территориальных отделах управления по делам территорий, но и  дополнительными встречами и беседами с представителями разных национальностей и конфессий, проживающих на территории городского округа.
За истекший период 2020 года состоялось 4 плановых заседания этнического Совета и 5 внеочередных с рассмотрением насущных вопросов.
Осуществление мониторинга и оперативного реагирования на проявления религиозного и этнического экстремизма. 
Именно благодаря слаженной работе в 2020 году ситуация в сфере межнациональных отношений на территории Благодарненского городского округа характеризуется как стабильная, со скрытым конфликтным потенциалом. 
Основными направлениями в реализации государственной национальной политики в 2021 году администрация определяет следующее:
при подготовке и проведении мероприятий в сфере профилактики терроризма и экстремизма, межнациональных (межэтнических) конфликтов, укрепления межнационального и межконфессионального согласия необходимо учитывать новые реалии, связанные с распространением COVID-19, то есть проведение, по возможности, мероприятий в онлайн режиме;
 продолжить на местном уровне совершенствование системы профилактики в сети «Интернет», мониторинга поселковых и городских групп в социальных сетях, отслеживания активности местных популярных блоггеров, привлечение их и активных представителей молодежи к сотрудничеству с администрацией, обеспечить оперативное выявление угроз и соответственно на них реагировать, особенно с учетом того, что в  2021 году пройдут выборы;
продолжить работу, направленную на социализацию цыганского населения, преодоление его маргинализации, профилактику правонарушений в цыганской среде.
[bookmark: _GoBack]Для достижения поставленных целей убедительно просим сообщать обо всех случаях распространения в сети «Интернет», социальных сетях материалов, несущих в себе признаки радикализма, разжигания межнациональной розни, дестабилизации авторитета государственной власти, а также о создании новых  религиозных организаций и групп, гражданах, занимающихся проповеднической деятельностью, по адресу: г. Благодарный, пл. Ленина, 1, кабинет 319, телефон: 2-15-30.


 


