[bookmark: _GoBack]На многочисленные обращения граждан по вопросу обращения с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО), администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края сообщает.
В соответствии с частью 5 статьи 30 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) собственник жилого дома или части жилого дома обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) путём заключения договора с региональным оператором по обращению с ТКО. Под обращением с ТКО для целей ЖК РФ и иных актов жилищного законодательства понимаются транспортирование, обезвреживание, захоронение твёрдых коммунальных отходов.
Обязанность оплаты услуг по обращению с ТКО для граждан наступает при наличии соглашения между субъектом Российской Федерации и региональным оператором и единого тарифа по ТКО, но не позднее 01 января 2019 года.
Согласно заключенному между обществом с ограниченной ответственностью «Экострой» (далее - OOO «Экострой») и министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края соглашению 2-34 от 13 апреля 2018 года «Об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами», а также конкурсному отбору, прошедшему 06 марта 2018 года, ООО «Экострой» с 01 июля 2018 года принял на себя выполнение функций регионального оператора по обращению с ТКО.
С учетом положений Федерального закона от 26 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 года № 354, субъекты Российской Федерации утверждают предельные тарифы в области обращения с твердыми коммунальными отходами; устанавливают нормативы накопления твердых коммунальных отходов; самостоятельно определяют порядок оплаты коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО):
оплата коммунальной услуги по обращению с ТКО, исходя из общей площади жилого помещения, где в качестве расчетной единицы для домовладений принимается норматив накопления ТКО на 1 квадратный метр общей площади жилого помещения;
размер платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО определяется исходя из количества граждан, постоянно и временно проживающих в жилом помещении, где в качестве расчетной единицы для домовладений принимается норматив накопления ТКО на 1 проживающего в жилом помещении.
Приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 26 декабря 2017 года № 347 утверждены нормативы накопления твердых коммунальных отходов на территории Ставропольского края, в том числе для индивидуальных жилых домов городских населенных пунктов с численностью населения более 10 тысяч человек в размере 2,3 м3  в год на одного проживающего (для многоквартирных жилых домов – 1,9 м3 ). 
Постановлением региональной тарифной комиссии Ставропольского края от 05 декабря 2018 года № 54/2 (в редакции постановления от 27 марта 2019 года № 15) установлен предельный единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Экострой» с 01 января 2019 года. С 01 апреля 2019 года он составляет 619,11 руб. за 1 м3. 
На основании установленного предельного единого тарифа на услугу ООО «Экострой» по обращению с твердыми коммунальными отходами, региональный оператор утверждает стоимость услуги по обращению с ТКО для потребителей (населения). 
На основании вышеизложенного, жители индивидуальных жилых домов в г. Благодарном оплачивают услуги регионального оператора ООО «Экострой» по обращению с ТКО в размере 111,74 руб. в месяц за одного проживающего в жилом помещении (жители многоквартирных жилых домов – 77,00 руб.).
В стоимость услуг региональных операторов включены расходы на вывоз крупногабаритных отходов (далее – КГО), которыми, согласно ГОСТ Р 56195-2014, считаются отходы производства и потребления (мебель, бытовая техника, велосипеды и другие крупные предметы), размеры которых превышают 0,5 метра в высоту, ширину или длину. Правила обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 года № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. N 64» (вместе с «Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами»), относят к КГО также отходы от текущего ремонта жилых домов и уборки придомовых территорий. Такие отходы учтены при определении нормативов накопления ТКО, а расходы на их вывоз автоматически включены в стоимость услуг региональных операторов. 
Место, время погрузки и вывоза КГО необходимо согласовать с региональным оператором.
График сбора и вывоза ТКО указан в договоре, заключенном с региональным оператором.
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