
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2018 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Уполномоченными  органами администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  по осуществлению муниципального контроля являются: управление имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края и  управления муниципального хозяйства администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Работа по осуществлению муниципального контроля на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края  проводится в соответствии с 
Земельным  Кодексом Российской Федерации;
Федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Законом Ставропольского края от 09 апреля 2015 года № 36-кз «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений»;
Постановлением Правительства Ставропольского края от 10 июля 2015 года № 304-п «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Ставропольского края»;
Постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 года № 1155 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края»;
Распоряжением  администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 04 апреля 2018 года  № 289-р «Об утверждении перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления  Благодарненского городского округа Ставропольского края, уполномоченных на их осуществление».




Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Основными задачами муниципального земельного контроля являются выявление, предупреждение и пресечение нарушений требований земельного законодательства Российской Федерации, Ставропольского края и требований правовых актов Благодарненского городского округа Ставропольского края, норм и правил по рациональному использованию и охране земель.
Предметом муниципального земельного контроля являются:
-	соблюдение установленных требований земельного законодательства Российской Федерации, Ставропольского края и требований правовых актов Благодарненского городского округа Ставропольского края, норм и правил по рациональному использованию и охране земель;
· соблюдение   установленного   режима   использования   земельных участков;
· недопущение самовольного занятия земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на земельный участок;
-	соблюдение сроков освоения земельных участков, установленных земельным законодательством Российской Федерации, Ставропольского края и правовыми актами Благодарненского городского округа Ставропольского края;
-	оформление прав на земельный участок;
-	своевременное заключение договоров аренды, переуступки права пользования земельными участками, в установленные действующим законодательством Российской Федерации, Ставропольского края и правовыми актами Благодарненского городского округа Ставропольского края;
-	предоставление достоверных сведений об использовании и состоянии земельных участков;
-соблюдением принципа платности использования земельных участков;
-своевременный возврат земельных  участков, находящихся в муниципальной собственности, предоставленных во временное пользование.
Основными задачами и функциями муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  является контроль за:
- соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований действующего законодательства, технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог;
- соблюдением пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансирование осуществляется из местного бюджета на очередной финансовый год.
Специалисты, ответственные за осуществление муниципального контроля,  соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым к муниципальным служащим.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

За отчетный период проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились в связи с установлением  в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 246-ФЗ « О внесении  изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» запрета на осуществление  в срок по 31 декабря 2018 года плановых проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам малого предпринимательства. 

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

За отчетный период плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Заявления в органы прокуратуры о согласовании плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных
предпринимателей не направлялись.
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Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Правонарушения не выявлялись ввиду отсутствия проведения внеплановых проверок. Дела об административных правонарушениях не возбуждались, административные взыскания не накладывались, материалы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел не направлялись.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Выводы по результатам муниципального контроля Благодарненского городского округа  Ставропольского края: 
органам, осуществляющим  муниципальный контроль:
своевременно   разработать  и утвердить  ежегодные  планы  проведения плановых проверок на 2019 год;
Предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля:
проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего законодательства по вопросам  проведения государственного контроля (надзора), муниципального контроля;
размещение на официальных сайтах органов местного самоуправления о результатах проведенных проверок.
Проведение со специалистами курсов повышения квалификации по вопросам планирования и осуществления муниципального земельного контроля и контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения;
Информированность в средствах массовой информации, на официальных сайтах.
1. Наделить должностных лиц органов местного самоуправления  правом составления протоколов об административных правонарушениях в соответствии с КоАП РФ для повышения результативности контрольных мероприятий.
2. Организовывать проведение обучающих семинаров  для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике  положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального земельного контроля и контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.

Приложения
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